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Historia del Mundo Contemporáneo 

“Cuestionario Unidad 1” 

Nombre del alumno/a: 

 
 

1. El Antiguo Régimen se dio en Europa en los siglos: 

a) XVII y XVIII 

b) XIV y XV 

c) XIX y XX 

2. Una de las características del Antiguo Régimen es: 

a) Monarquía autoritaria 

b) Monarquía absoluta 

c) República democrática 

3. La Ilustración se da en toda Europa, pero florece especialmente en: 

a) Alemania 

b) Italia 

c) Francia 

4. Las revoluciones burguesas fueron dirigidas por: 

a) El pueblo 

b) La aristocracia 

c) La burguesía 

5. Los “déspotas ilustrados”: 

a) Estaban dispuestos a acabar con los privilegios de la aristocracia 

b) No estaban dispuestos a acabar con los privilegios de la aristocracia 

6. La fisiocracia dice que: 

a) La fuente de riqueza es la agricultura 

b) La fuente de riqueza es la industria 

c) La fuente de riqueza es el comercio 

7. Los privilegiados eran: 

a) El clero y el pueblo 
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b) La burguesía 

c) La nobleza y el clero 

8. La Declaración de los derechos del hombre y del ciudadano se hizo: 

a) 1798 

b) 1789 

c) 1788 

9. La Revolución Industrial nace en: 

a) Francia 

b) Inglaterra 

c) Alemania 

10. Los “openfields” son: 

a) Campos abiertos 

b) Campos cerrados 

c) Parcelas 

11. ¿Qué es el “domestic system”? 

a) Un sistema de producción que comienza a desarrollarse en Inglaterra 

b) Un telar mecánico 

c) Una teoría de economía doméstica 

12. Uno de los más importantes avances de la Revolución Industrial fue: 

a) La máquina de vapor 

b) El “domestic system” 

c) El carbón 

13. La Revolución Francesa comienza con: 

a) El asalto a la Bastilla 

b) La Revolución Industrial 

c) “domestic system” 

14. Napoleón comenzó siendo: 

a) Cónsul 

b) Emperador 

c) Presidente 
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15. La intención de Napoleón era: 

a) Unificar Francia 

b) Construir un imperio 

c) Llegar hasta Rusia 

16. Napoleón fue vencido: 

a) En la batalla de Elba 

b) En la batalla de Waterloo 

c) En la batalla de Santa Elena 

17. Después de la Revolución Industrial surge: 

a) La sociedad estamental 

b) La sociedad de clases 

c) La sociedad burguesa 

18. La nueva clase dirigente era: 

a) La nobleza 

b) La aristocracia 

c) La burguesía 

19. El liberalismo económico: 

a) Es partidario de la intervención del Estado en economía 

b) No es partidario de la intervención del Estado en economía 

c) Es partidario del trabajo infantil 

20. El “ludismo” defendía: 

a) La destrucción de las máquinas 

b) La aparición de máquinas nuevas 

c) El “domestic system” 

 


